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/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Ο Μητροπολίτης Προικοννήσου κ. Ιωσήφ

Μια ξεχωριστή βραδυά έζησαν οι Πειραιώτες την Τρίτη 7 Απριλίου! Η Διεύθυνση 
Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Πειραιά και οι εκδόσεις “ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ” 
οργάνωσαν στην αίθουσα τελετών της Ιωνιδείου Σχολής, εκδήλωση με 
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θέμα«Πάσχα στ᾽ Άγιον Όρος».

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την προβολή σχετικού video και στη συνέχεια τους 
παρευρισκομένους χαιρέτησε ο Δήμαρχος κ. Βασίλης Μιχαλολιάκος.

Ο Δήμαρχος Πειραιά κ. Βασίλειος Μιχαλολιάκος
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Ο Θεολόγος κ. Κωνσταντίνος Ζουρδός

 

Ακολούθως ο κ. Κων. Ζουρδός

εκ μέρους της Διεύθυνσης Παιδείας

καλωσόρισε τους ομιλητές

οι οποίοι παρουσίασαν
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το βιβλίο του Σεβασμιωτάτου

Μητροπολίτου Προικοννήσου κ. Ιωσήφ

με τίτλο «ΠΑΣΧΑ ΣΤ᾽ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ».

Ο Αρχιμανδρίτης Μεθόδιος Κρητικός

 

Πρώτος μίλησε ο Αρχιμανδρίτης Μεθόδιος Κρητικός, Ηγούμενος του Ιερού 
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Ησυχαστηρίου «Αναστάντος Χριστού». Έκανε μια σύντομη περιήγηση στο βιβλίο 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Προικοννήσου. Όπως είπε:«στο πρώτο μέρος 
καταγράφονται οι αναμνήσεις και τα βιώματα του συγγραφέα ως νεαρού φοιτητή 
της Θεολογίας το Πάσχα του 1977 στη Μονή του Οσίου Γρηγορίου του Αγίου 
Όρους, ενώ στο δεύτερο μέρος περιέχονται οι ομιλίες του ως Μητροπολίτη, 31 
χρόνια μετά, το Πάσχα του 2008. Στην ίδια Μονή, τις ίδιες ημέρες, ο ίδιος 
άνθρωπος με διαφορά 31 ετών, αλλά σε πολύ διαφορετική θέση».

Ο κ. Λυκούργος Μαρκούδης

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο κ. Λυκούργος Μαρκούδης Διευθυντής Προγράμματος 
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Ραδιοφωνικού Σταθμού Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς «ΠΕΙΡΑΪΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ». 
Αναφέρθηκε στην ανάγκη του σύγχρονου ανθρώπου να αφουγκρασθεί το μήνυμα 
των ημερών και στο δέος που ένοιωσε όταν είδε στην εκδήλωση, τις φωτογραφίες 
από τις Μονές του Αγίου Όρους. «Το ίδιο δέος- σημείωσε – νιώθω κάθε φορά που 
βλέπω ή ακούω κάτι για την Αθωνική Πολιτεία και ιδιαίτερα για το Περιβόλι της 
Παναγίας, αυτό το μεγάλο δώρο του Θεού, που μας έχει χαρίσει δεκάδες Αγίους».

 

Ο Αρχιμανδρίτης Νήφων Καπογιάννης

Εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμχαιρετσιμό 
απηύθυνε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς

και στη συνέχεια το λόγο πήρε ο κ. Λυκούργος Μαρκούδης, Διευθυντής 
Προγράμματος του Ραδιοφωνικού Σταθμού «ΠΕΙΡΑΪΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ»
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Κατόπιν, ο συντονιστής της εκδήλωσης κ. Παναγιώτης Φραγκάκος, Γραμματέας 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς κάλεσε τον συγγραφέα του βιβλίου 
Σεβασμιώτατο ΜητροπολίτηΠροικοννήσου κ. Ιωσήφ, ο οποίος εξέφρασε τις πιο 
θερμές του ευχαριστίες τόσο προς τη Διεύθυνση Παιδείας του Δήμου, όσο και στις 
εκδόσεις “ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ” για τη διοργάνωση της πετυχημένης αυτής εκδήλωσης.

Μεταξύ άλλων είπε: «Το Άγιον Όρος είναι κάτι μεταξύ ουρανού και γης. Ο 
μοναχισμός, η πνευματικότητα του Αγίου Όρους, η ζωή που ζήλεψε ένας 
Παπαδιαμάντης, ένας Μωραϊτίδης, ήταν λησμονημένο ανάγνωσμα σ’ ένα παλιό 
Ευαγγέλιο. Ο Θεός έβγαλε από το μαύρο, άσπρο. Έτσι αξιώθηκα και εγώ να πάρω 
μια μικρή γεύση από αυτό το «μέλι της παραδόσεως», της ησυχίας, του αγιασμού, 
της παρηγοριάς, το οποίο ονομάζεται Άγιον Όρος».
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Την εξαιρετική βραδυά έκλεισε η Διευθύντρια Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης του 
Δήμου Πειραιά κυρία Σωτηρίου.
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 Παρέστησαν επίσης ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Στέφανος Χρήστου, ο Βουλευτής κ. 
Νεράντζης, ο πρ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά κ. Κουβάτσος κ.ά.

Φωτογραφίες: Δημήτρης Σαμπαζιώτης

Το βιβλίο «ΠΑΣΧΑ ΣΤ’ ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ”» του Μητροπολίτου Προικοννήσου κ. Ιωσήφ

κυκλοφορείται από τις εκδόσεις «ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ».(τηλ.: 210 9310605).
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